
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年下第 7回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル            その 5 

 

[ポイント] 

● 1回目のすれちがい（出会い）までは， 

    向かい合って進みますが， 

● 1回目のすれちがいの後は  

    お互いに反対方向に進みます。 

      

1回目の出会いまでは「２人で AB間の片道分だけ進む」 

その後，2回目の出会いまでは「２人で AB間の往復分進む」 

 

速さの比＝道のりの比 ですから，上の図のように 

兄が⑤m,弟が④m進んだところで出会ったとすると， 

  AB間の道のりは， 5+4=⑨m・・・片道分 ⇒（ア） 

 その後は，反対方向に進んでから出会いますから，道のりも 2倍かかります。往復分 ⇒（イ） 

 したがって， 

兄が進んだ道のりの合計は， 

  5 + 10 = 15 m    

往復の道のりは (9x2=)18 m ですから， 

 18-15=③m が 60m にあたります。 

  ①は(60÷3=)20m  

  AB間は⑨m なので， 20×9=180m 

 

 

 

 

 

 

 

 
兄は合計(5+10=)15 進んだ

ことになります。 

 

180m 


